20.

21.

22,

23.

24,

25.

Y Koctn ectb Genble u YépHble Kybuku. OH nocTpowun
6 GaweH no 5 kybrkoB Tak, YTO B kKaxgon GalwHe LBeTa
KybukoB YepepgytoTcs. Ha pyucyHke nokasaHo, Kak BbIrs-
OWUT ero noctponka cBepxy. CKONbKO YEPHBLIX KyOWKOB
ncnonb3oBan Kocrs?

(A) 4 (B) 10 (B) 12 (N 16 (4) 20

HEEN
(T[]

3adayu, oyeHueaembie 8 5 6asi10e

Yepes 16 net JopoTn Byget B 5 pa3 cTapLue, Yem bObina 4 roga Hasag.
Yepes ckonbko net en byget 167
(A)6 (B)7 (B)8 (ne (A) 10

Cawa Hakneuna Ha nucT Gymaru ogHy 3a Apyrou
NATb KPYrIbIX HakKneek ¢ umdpamm (CM. pUCYHOK). 03936

B kakom nopsaake oHa morna mnx HaknemBaTb?

(A)1,2,3,4,5 (B)5,4,3,2,1 (B)4,5,2,1,3
(N=2,3,4,1,5 (a)4,1,3,2,5
Ha pucyHke nsobpaxeH Bua crnepeau,

crneBa W CBeEpPXY KOHCTPYKUWW, CIO-
XXeHHoM n3 kybukos. Kakoe Hambonb-
LUee KOnM4ecTBO KyBMKOB MOXET ObITb
B TAKOW KOHCTPYKUMN?

(A) 28 (B) 32 (B) 34 () 39 (D) 48

BUA cnepegu BUA crneea BN cBepxy

CKOmnbKO CyLLECTBYET TPEX3HAYHbIX YMCEN, Y KOTOPLIX NoObIE ABE CO-
cefHve undpbl pasnuyaroTcsa Ha 27
(A) 22 (B) 23 (B) 24 (N 25 () 26

Bacto, Tonto, ®eato n Konto cnpocunu, NonayT fivi OHU B KUHO.

Bacs ckasan: «Ecnu Kong He nongeT, To g nongy».

Tons ckasan: «Ecnn ®egs nonget, To A He NoKay, a €Criv OH He MOoK-
JeT, To 9 nongy».

depns ckasan: «Ecnm He nongeTt Kong, To 1 9 He nonay».

Konsa ckasan: «A nongy Tonbko BMecte ¢ ®enen n Toneny.

KT0 13 pebaT nowén B KMHO?

(A) deas, Konsi u Tons (B) Konsi n deps
(I Tonbko Bacs (0) Tonbko Tong

(B) Baca n Tong

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 MuHym!

2 knacc 4

3AO0A4YU
MEXAOYHAPOOHOIO KOHKYPCA I\,
«KeHrypy»
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3adayu, oyeHueaemsbie e 3 6asnna

Kakown BykBbl He XBaTaeT Ha KapTUHKax Cnpaea,
4yT0ObI cocTaBuTh crioso KEHINYPY?

&l oE &R oH @P

Mocne Toro, kak Cam NOAHANCHA Ha TPETbi CTYMEHbKY NEeCTHULbI, OH
cTan waraTb Yepes oAHy CTyneHbKy. Ha Kakon CTyneHbKe OH OKaxeTcs
nocne Tpéx Takux Laros?

(A)S (B)6 (B)7 (Mo (@ 1

Ha pucyHke nsobpaxeH npyg 1 HeCKosb-
KO YTOK. CKONnbKO U3 3TUX YTOK nnaBakoT
B npyAy?

(A)2 (6)3 (B) 4
(mns (A)6

Cawa rynsna B ABa pasa Jofnblle, YeM denana ypoku. Ha ypoku oHa
notpatvna 50 MnHyT. CKONbKO BpeMeHn oHa rynsna?

(A) 1 vac (B) 1 yac 30 muHyT (B) 1 yac 40 munyT

(N 2 vaca (O) 2 yaca 30 MuHyT

Mawa HapucoBana naTb NOPTPETOB CBOEN NoBUMON MaTpeLLKkn, HO B
OAHOM pUCYHKe OHa owmnbnack. B kakom?

(A) (B) (B) O 2 | @)
2\ | @ &
e/ =/ /)
"_: ‘\_: < O
—
YeMy paBHO 4Mcno, 0603Ha4YeHHOE KBagpaTukom? A+4=7
(A)2 (B)3  (B)4 (NS5 (O)6 O+A=9
1 2 knacc



10.

11.

12,

13.

Kakyto us cpuryp (A)—([l) Henb3a cocTaBUTb U3 ABYX

OpyckoB, N300pakeHHbIX cnpasa? @ @
(A)ﬁ (5)ﬁ1 (B) j (N ()
1 O EEEN

Cepéxa 3agyman 4ucno, npubasun kK Hemy 8, OT pesyrnbTata OTHSAM 5 u
nonyyun 3. Kakoe 4ncrno oH 3agyman?
(A)5 (B)3 (B)2 (M1 (0o

Y HEKOTOpbIX U3 3TUX KEHIYPY €CTb COCE[, KOTOPbIA CMOTPUT B OAHY C
HMM CTOPOHY. CKOMbKO KEHrypy UMELOT Takoro coceaa?

HEAEAEER

(B) 2 (4

Ecnun B4epa 6bin BTOpHKMK, TO Nocne3asTpa byaer
(A) natHnua (B) cybbota (B) BockpeceHbe (') cpepa (M) yeTBepr

3adayu, oyeHueaemblie 8 4 6anna

Kakoe camoe marneHbkoe 4ncno urypok npuaértcs AUOAO
ybpaTb, 4TOObI OCcTanMcb Urypkm ogHoro sMaa’? OLAAA
(A) 9 (5) 8 (B)6 (N5 (o) 4 AOOOO

B psag nexanu 6 kBagpaTtHbiX couwiek. Mexay kaxasiMn AByMSA cocel-
HuMK comwkamm CoHa nonoxuna kpyrnyto duwky. NMotom Apuk mexay
KaXOblMU COCEOHVMMMU PULLKaMM B HOBOM Psidy MOJSIOXW NO Tpeyronb-
Hon cpumiike. CKONbKO ouLLIEK NOMNOXNUN AprK?

(A)7 (b) 8 (B)9 (N 10 (ay 11
CTpenoykn Ha puUCYHKe YyKasblBalOT Ha pe3ynbTaThbl |:| + |:|
nenctesun ¢ uicnamun. Yucna 1, 2, 3, 4 n 5 Hago pas- +
MEeCTUTb MO OOHOMY B KBaZpaTuKu Tak, YTobbl Bce pe- D _ |:|
3ynbTatbl 66K NpaBubHbIMK. Kakoe ynucno nonagét +

B 3aLUTPUXOBAHHbIN KBagpaTUK?

(A)1 (B)2 (B)3 (M4 ()5 L]

2 Knacc 2

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Meta HapucoBall Ha J11cTe 6ymarv| JINHNIO, HE OTPbI-
Bad KapaHaawa oT 6y|\/|arV|. 3atem oOH paspesaln 3ToT
JINCT Ha AB€ 4acTu. BerHﬂFI 4YacTb |/|306pa>KeHa Ha
PUCYyHKE chnpaBa. Kak MoOXeT BbIrnggeTb HWKHAA

YyacTb 3TOro nucra?
] [QUU  [UUU
(A) (B) (B)

NS/ N S

(N A)

Manbiw ®eas seinucbiBaeT vmucna ot 1 go 100. Ho oH He 3HaeT undpy
5 n nponyckaeTt Bce uncna, Kotopble ee cogepxart. CKONbko Yncen oH
BbINULWLET?

(A) 65 (B) 70 (B) 72 () 81 (0) 90

COCTOAI N3 KPYroB. OpHa m3 nnutok Beinana. Kakaa? myg
LU AT B

MeTa pa3noxun 11 0AWMHAKOBbIX KaMELLKOB Ha YeTblpe Ky4ku TaK, YTo
BO BCEX Ky4Kax OKa3arnocb pasHoe 4MCro KamellKkoB. CKONbKO KameLll-
KOB B camol 6onbLUoi Kyvke?

(A) 4 (B)5 (B) 6 N (f)8

ANN

Y3op Ha CTEeHe, BbINOXEHHOWN Ka(beanbIMI/l NINnTKamMu,

CnpaBa 1300paXéH OQuH U TOT Xe Ky-
GVK B pasHbIX MOMOXEHUsAX. V3BeCTHO,
YTO Ha OJHOWN W3 ero rpaHelt HapMcoBaH [>
keHrypy. Kakasi durypka HapucoBaHa *

HanNpOTMB 3TOWN rpaHn?
B 13

SINENG]

Y Kosbl ceMepo KO3naT. Y NATUM U3 HUX YXKe eCTb POXKU, Y YeTbIpéx
€CTb MATHA Ha LUKYpKe, a Y OJHOTO HET HU POXEK, HW MATEH. Y CKOJbKUX
KO3MNAT €CTb U POXKU, U NATHA Ha LUKYpKe?

(A) 1 (B) 2 (B)3 (N4 @) s
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